

школы. Все, о чем говорит в статье Президент, приобретает молодое поколение казахстанцев к изучению истории своей страны, региона, села.

Завучами по воспитательной работе был организован просмотр фильма "Менің балалық шағамның аспаны", рассказывающего об очень интересной судьбе Лидера государства.

Многие ученики школы приняли участие в конкурсе сочинений "Одна страна, один Глава государства", в которых рассказали о роли нашего президента в развитии Казахстана, о своей любви к Родине. Итогом всех мероприятий стало проведение торжественной линейки. Прошедшие мероприятия помогли детям понять важную роль Президента Н. А. Назарбаева в формировании независимого Казахстана, почувствовать гордость за нашего Президента, проникнуться патриотизмом и любовью к Родине.

Н.ЖАЛИЛОВА, учитель Гастелловской ШШ.

ДНЮ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА ПОСВЯЩАЕТСЯ...



ИСТОРИЯ ПРЕЗИДЕНТА-ИСТОРИЯ СТРАНЫ

С 1 декабря 2012 года первый день зимы казахстанцы встречают торжественно. Во всех населенных пунктах страны проводятся торжества, посвященные Дню Первого Президента. Этот государственный праздник был учрежден с вполне определенной целью - чтобы отметить и признать выдающиеся заслуги первого Президента Республики Казахстана Нурсултана Назарбаева перед страной. 1 декабря 1991 года в нашей стране состоялись первые всенародные выборы Нурсултана Абишевича Назарбаева на пост президента тогда еще Казахской Советской Социалистической Республики. Это и стало исторической предпосылкой и основанием для выбора даты праздника. К сведению: пост президента республики был учрежден 24 апреля 1990 года на заседании Верховного Совета Казахской ССР, тогда на эту должность был избран Нурсултан Назарбаев.

За четверть века с момента обретения независимости стал узнаваемым государством на карте мира - во многом прямая заслуга Первого Президента страны Нурсултана Назарбаева. Его первый шаг еще на старте независимости - отказ республики от обладания ядерным оружием и ликвидация четвертого по величине ядерного арсенала - дал Казахстану, его лидеру моральное право выступать за безъядерный мир, выдвигать другие миротворческие инициативы, быть авторитетным посредником в примирении враждующих сторон.

Благодаря его трудам растет не только экономическая составляющая страны, но и укрепляются духовные ценности. "Рухани жангыру" - об этой программе сегодня знает каждый житель страны. 2 августа этого года в районе была проведена презентация второго проекта "Өлке тарихы - Ел тарихы" за период с 60-х по 90-е годы. Нашему вниманию были представлены 19 роллапов из архивных фотодокументов по истории каждого отдельного района, отражающие историю Акмолинской области в фотографиях. Сегодня эта фотодокументальная выставка об истории Жаркаинского района широко доступна населению. Экспонаты были представлены на всех районных мероприятиях и далее будет выставлены в сельских округах нашего района.

Как известно, фотография - это подлинный документ истории, устанавливающий неразрывную связь между прошлым и настоящим. Государственный архив Жаркаинского района приглашает всех принять участие в сборе фотографий, снятых за годы Независимости нашей Республики на территории нашего района, отражающие моменты истории и запечатлевшие исторические личности этого времени!

Лучшие фотографии с лучшим сюжетом и описанием попадут во второй этап выставки проекта "Өлке тарихы - Ел тарихы" в рамках реализации программы и посетят все районы нашей Акмолинской области.

Это могут быть документальные снимки с изображением каких-либо исторических событий, культурно-массовых или спортивных мероприятий, архитектурных сооружений,

праву есть, кем гордиться! Как известно, в игре международного плана наши ребята возрастной группы от 12 - 15 лет впервые принимали участие. Через старания, боль, усилия команда честно достигла пьедестала, заняв вторую позицию.

Все участники были награждены памятными призами, похвальными грамотами и медалями отличия. Мы надеемся, что у нашего подрастающего поколения всё только впереди и данный конкурс не является завершением их достижений, а лишь началом, вступлением в схватку к последующим победам!

Алия БЕЙСЕНОВА, редактор ВПК Патриот."



знакомых природных ландшафтов, личностей, внесших вклад в становление нашего района и т.д. Условие: название фотографии, в котором описание, в котором нужно отразить: время, место, событие и Ф.И.О. людей, запечатленных на снимке.

Старые фотографии перенесут в прошлое, покажут его с документальной достоверностью. Давайте же воссоздадим этот отрывок истории вместе, чтобы отправится в путешествие по истории нашего края!

Государственный архив Жаркаинского района.

УВАЖАЕМЫЕ ЖАРКАИНСЦЫ!

30 ноября в здании филиала Жаркаинского района партии "Нұр Отан" мы проведем "Пятничные кинопоказы".

Будет демонстрация 2 фильмов: в 18:00 часов - документальный фильм в честь Дня Первого Президента РК российского режиссера Ралика Кулярова "Назначенный временем", подготовленный при поддержке Фонда Первого Президента РК - Елбасы.

В 19:00 часов - фильм Нурлана Батырова "Проявление". Описание фильма: на первый взгляд это история об обычной семье, которая недавно переехала в большой загородный дом. Карина, ее супруг Ренат и младшая сестренка Карина - Алиса. Семейная идиллия нарушается в тот момент, когда девушка начинает осознавать, что в доме живет кто-то еще... Приглашаем всех желающих на бесплатный вечерний кинопоказ. Ждем вас в эту пятницу 30 ноября. НАЧАЛО: 19:00 часов. ВХОД СВОБОДНЫЙ.

Молодежный ресурсный центр Жаркаинского района.

1 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА КАЗАХСТАНА ВРЕМЯ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ.

ЩЕЛШННОВЕ

**ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЖАРКАЙНСКОГО РАЙОНА
АКМОЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ**

№ 48 (59356) 30 ноября 2018 года, ПЯТНИЦА. Издается с 12 августа 1956 года.

Уважаемые жаркаинцы! Примите сердечные поздравления с государственным праздником - Днем Первого Президента Республики Казахстан!

На заре Независимости в этот исторический день казахстанский народ впервые избрал Главу государства, которому доверил свою судьбу, судьбу своей страны.

Под руководством Первого Президента - Лидера нации Нурсултана Абишевича Назарбаева осуществлены глобальные инициативы, масштабные реформы, обеспечившие создание современного, динамично развивающегося государства с социально-ориентированной экономикой.

Именно фактор личной ответственности Лидера перед своим народом предопределил важнейшие достижения нашей страны - единство, стабильность, устойчивое развитие.

Сегодня казахстанский народ всецело поддерживает реформы, проводимые Президентом, политику мира и согласия. С его именем мы связываем стабильность и модернизацию экономики страны, стратегию экономического прорыва. Под руководством Первого Президента Казахстан стал страной с конкурентоспособным человеческим капиталом и интеллектуальной нацией. Дальновидная политика нашего Президента вывела Казахстан на передовые позиции в Центрально-Азиатском регионе, СНГ и получила признание на международной арене. Казахстанская модель национального единства и межэтнической толерантности стала образцом для многих стран мира.

Сегодня в контексте Стратегии "Казахстан-2050" мы приступили к реализации третьей и четвертой модернизации страны, направленной на достижение глобальной конкурентоспособности и вхождение в число 30 передовых стран мира. Для успешной экономической и политической модернизации Казахстана важное общесоциальное значение имеет президентская программа "Рухани жаңыруу". Сохранение и приумножение духовных ценностей народа - гарантия светлого будущего.

Глава государства Нурсултан Абишевич Назарбаев поставил четкие и достижимые цели, еще раз продемонстрировав стратегический талант и эффективное лидерство. Убежден, жители Жаркаинского района внесут достойный вклад в дальнейшее социально-экономическое развитие государства, создание Единой нации сильных и ответственных людей.

Уважаемые земляки! Искренне желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и добра!
С уважением, Мурат Балпан, аким Жаркаинского района.

Уважаемые жаркаинцы! Искренне поздравляю вас с праздником - Днем Первого Президента Республики Казахстан! Это праздник всего многонационального Казахстана.

Мы с особой гордостью осознаем, что благодаря стратегическому таланту, мудрости, настойчивости

28 ноября 2018 года в районной библиотеке состоялась презентация 11-томного сборника литературного наследия



академика, Героя Советского Союза, писателя, педагога, общественного деятеля Малика Габдуллина "Батырлардың тұлғаны, ғалымдардың жүйрігі!"

На презентацию присутствовали заместитель акима района Г. Нурмағамбетова, председатель районного совета ветеранов О. Шунгулова, руководитель отдела культуры и развития языков С. Хальзова. Были приглашены почетные граждане района, учащиеся школ города и сельские библиотекари и другие. Презентация прошла в форме пресс-конференции, на которой учителя истории школ города отвечали на вопросы юных корреспондентов о жизни и деятельности Малика Габдуллина. Библиотекари районной библиотеки Сейтек Жұлдыз и Хасенова Гүлнур провели обзор новых книг писателя. В заключение заместитель акима района Нурмағамбетова Г. М вручила книги сельским библиотекарям.

Любовь МУТ, методист ЦБС.
В четверг в зале заседаний районной акимата состоялась заседание антитеррористической комиссии под председательством заместителя акима района Г. Нурмағамбетовой по итогам работы за 2018 год. В ходе заседания Г. Нурмағамбетовой были даны поручения членам комиссии по усилению работы разъяснительного характера среди населения, в трудовых коллективах. Члены комиссии утвердили план работы на 2019 год.

29 ноября прошло заседание Совета по связям с религиозными объединениями при акимате Жаркаинского района под председательством заместителя акима района Г. Нурмағамбетовой на котором были заслушаны итоги работы совета. Заслушав информацию руководителя отдела внутренней политики К. Белгибесовой, заместитель акима района Г. Нурмағамбетова сделала акцент работы совета на разъяснительную работу в молодежных кругах. Совет по связям с религиозными объединениями утвердил план работы на будущий год.

На очередной рабочей планерке под председательством

Юлия